
ИНСТРУКЦИЯ ПО УСТАНОВКЕ ПОДКРЫЛКА НА 
GEELY EMGRAND X7, 2013-> 

 

(Рис.1)  
  Вывернуть саморезы 
(1,2,4,5,6,7), демонтировать 
защитный кожух арки. 
Вывернуть болт (3). 
 

   

 (Рис.2) 
  Взять подкрылок, 
соответствующий арке 
крыла, и поместить его 
внутрь колесной ниши. 
  Завести правую часть 
подкрылка за порог, левую – на 
место крепления защитного 
кожуха арки, заправить 
кромку подкрылка под кромку 
крыла. 
    Совместить отверстия 
креплений и закрепить 
подкрылок штатным болтом 
(3) с шайбой из комплекта 
поставки. Установить 
защитный кожух ар ки так, 
чтобы его отверстие (6) было 
соосно отверстию (6) 
подкрылка, закрепить 
штатным саморезом (6). 
Ввернуть штатные 
саморезы(1,2,4,5,7).  

Крепеж: шайба M6 х 17мм TL 012 – 1 шт. 

 

ИНСТРУКЦИЯ ПО УСТАНОВКЕ ПОДКРЫЛКА НА 
GEELY EMGRAND X7, 2013-> 

(ЗАДНИЙ ПРАВЫЙ) NLL.75.07.004  

 

(Рис.1)  
  Вывернуть саморезы 
(1,2,4,5,6,7), демонтировать 
защитный кожух арки. 
Вывернуть болт (3). 
 

   

 (Рис.2) 
  Взять подкрылок, 
соответствующий арке 
крыла, и поместить его 
внутрь колесной ниши. 
  Завести правую часть 
подкрылка за порог, левую – на 
место крепления защитного 
кожуха арки, заправить 
кромку подкрылка под кромку 
крыла. 
    Совместить отверстия 
креплений и закрепить 
подкрылок штатным болтом 
(3) с шайбой из комплекта 
поставки. Установить 
защитный кожух ар ки так, 
чтобы его отверстие (6) было 
соосно отверстию (6) 
подкрылка, закрепить 
штатным саморезом (6). 
Ввернуть штатные 
саморезы(1,2,4,5,7).  

Крепеж: шайба M6 х 17мм TL 012 – 1 шт. 

ИНСТРУКЦИЯ ПО УСТАНОВКЕ ПОДКРЫЛКА НА 
GEELY EMGRAND X7, 2013-> 

 

(Рис.1)  
  Вывернуть саморезы 
(1,2,4,5,6,7), демонтировать 
защитный кожух арки. 
Вывернуть болт (3). 
 

   

 (Рис.2) 
  Взять подкрылок, 
соответствующий арке 
крыла, и поместить его 
внутрь колесной ниши. 
  Завести правую часть 
подкрылка за порог, левую – на 
место крепления защитного 
кожуха арки, заправить 
кромку подкрылка под кромку 
крыла. 
    Совместить отверстия 
креплений и закрепить 
подкрылок штатным болтом 
(3) с шайбой из комплекта 
поставки. Установить 
защитный кожух ар ки так, 
чтобы его отверстие (6) было 
соосно отверстию (6) 
подкрылка, закрепить 
штатным саморезом (6). 
Ввернуть штатные 
саморезы(1,2,4,5,7).  

Крепеж: шайба M6 х 17мм TL 012 – 1 шт. 

ИНСТРУКЦИЯ ПО УСТАНОВКЕ ПОДКРЫЛКА НА 
GEELY EMGRAND X7, 2013-> 

 

(Рис.1)  
  Вывернуть саморезы 
(1,2,4,5,6,7), демонтировать 
защитный кожух арки. 
Вывернуть болт (3). 
 

   

 (Рис.2) 
  Взять подкрылок, 
соответствующий арке 
крыла, и поместить его 
внутрь колесной ниши. 
  Завести правую часть 
подкрылка за порог, левую – на 
место крепления защитного 
кожуха арки, заправить 
кромку подкрылка под кромку 
крыла. 
    Совместить отверстия 
креплений и закрепить 
подкрылок штатным болтом 
(3) с шайбой из комплекта 
поставки. Установить 
защитный кожух ар ки так, 
чтобы его отверстие (6) было 
соосно отверстию (6) 
подкрылка, закрепить 
штатным саморезом (6). 
Ввернуть штатные 
саморезы(1,2,4,5,7).  

Крепеж: шайба M6 х 17мм TL 012 – 1 шт. 

(ЗАДНИЙ ПРАВЫЙ) NLL.75.07.004  

(ЗАДНИЙ ПРАВЫЙ) NLL.75.07.004(ЗАДНИЙ ПРАВЫЙ) NLL.75.07.004


	Страница 1

